

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΔΟΕ - ΟΛΜΕ ΜΑΗΣ 2009

ΑΥΤΕΠΙΔΕΞΗ!
απειθαρχία - ανυπακοή στην Ε.Ε.

Άλλαξε το τοπίο!

δώσε δύναμη στο

ΠΑ.Μ.Ε

Πανεργατικός Αγώνιστικός Μέτωπο

ψηφίσει

ΕΣΑΚ - ΔΕΞΕ

Πληρώστε τα κέρδη τους, να μην πληρώσεις και την κρίση τους!

Διακήρυξη

Συναδέλφισσα-συνάδελφε

Θυμήσου: Πριν από την κρίση ζήσαμε μια περίοδο τεράστιας κερδοφορίας για την πλουτοκρατία. Και τότε σου έλεγαν ότι "δεν αντέχει η οικονομία" για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά σου, ότι πρέπει να κάνεις θυσίες. Τα ίδια σου λένε και τώρα. Τα ίδια αντιλαϊκά μέτρα που έπαιρναν τότε, τα ίδια παίρνουν και τώρα.

Τώρα ξέρεις! Η καπιταλιστική κρίση που είναι σε εξέλιξη οφείλεται στην υπερσυσσώρευση αμύθητων κεφαλαίων και κερδών από την πλουτοκρατία και τα μονοπώλια. Οφείλεται στην υπερεκμετάλλευση της μισθωτής-εργατικής δύναμης, στον άναρχο καπιταλιστικό τρόπο παραγωγής.

Η πολιτική που από τη μια μεριά "ανεβάζει στο θεό" τα κέρδη τους και από την άλλη ξεζουμίζει, συνθλίβει τα εργατικά-λαϊκά δικαιώματα είναι αυτή που φέρνει την κρίση.

Είναι η πολιτική της "ανταγωνιστικότητας", της διασφάλισης της κερδοφορίας των μονοπωλίων, του Μάαστριχτ, της Λισσαβόνας.

Είναι η στρατηγική της Ε.Ε., του κεφαλαίου, που χρόνια τώρα στηρίζουν οι δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου ΝΔ-ΠΑΣΟΚ αλλά και του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ όπως και του ΛΑΟΣ.

Τώρα έχεις πείρα! Κυβέρνηση, Ε.Ε., πλουτοκρατία με φόβητρο την καπιταλιστική κρίση και στο όνομά της:

- απολύουν χιλιάδες εργαζόμενους στέλνοντάς τους στον "Καιάδα" της ανεργίας (σε Ισπανία, Ιταλία, Γαλλία εξήγγειλαν 250 χιλιάδες απολύσεις εκπαιδευτικών).
- αποφάσισαν το πάγωμα το μισθών ως επιταγή του "προγράμματος σταθερότητας" της Ε.Ε., την αύξηση της φορολογίας, νέα χαράτσια για τα ασφαλιστικά ταμεία, για το ΕΦΑΠΑΞ κ.ά.
- αυξάνουν με πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου τον εργάσιμο βίο και τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών από 5 έως 17 χρόνια, ενώ με την ίδια απόφαση διαλύουν ουσιαστικά το δικαίωμα στην κοινωνική ασφάλιση, προωθούν τα επαγγελματικά ταμεία.
- προωθούν την "ανταγωνιστική παιδεία", την "καθιέρωση ανταγωνιστικών διαδικασιών επιλογής στη πρόσληψη των εκπαιδευτικών" και την "ενίσχυση του ρόλου του εκπαιδευτικού προκειμένου να προωθηθεί η ανταγωνιστικότητα", δηλαδή την επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, των ωρομισθίων και των αναπληρωτών. Το αντιδραστικό αυτό ντοκουμέντο υπερψηφίστηκε πρόσφατα από ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΝ, ΛΑΟΣ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο!

Καμιά θυσία για την πλουτοκρατία! Την κρίση να πληρώσουν τα μονοπώλια!

Να μην πληρώσουν τη κρίση οι εργαζόμενοι σημαίνει: ότι παλεύουμε για στόχους και αιτήματα που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες:

- Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία για όλους. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της εκπαίδευσης. Ούτε ένα ευρώ από τις τσέπες των γονιών. Κατάργηση των ταξικών φραγμών. 15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία. Όχι στο αποκεντρωμένο-διαφοροποιημένο σχολείο. Να μην περάσει η αξιολόγηση-χειραγώγηση. Θεσμοθέτηση της δίχρονης Προσχολικής Αγωγής και της Ειδικής Αγωγής ως υποχρεωτικής.
- 1800€ στο νεοδιόριστο. Γνήσιες συλλογικές συμβάσεις εργασίας.
- Σταθερή μόνιμη εργασία για όλους. Πλήρη ασφαλιστικά, εργασιακά, μισθολογικά δικαιώματα στους ωρομίσθιους και αναπληρωτές. Να καταργηθεί ο θεσμός του ωρομίσθιου και του αναπληρωτή. Να καταργηθεί ο διαγωνισμός του ΑΣΕΠ.
- Δημόσια κοινωνική ασφάλιση, σύνταξη, πρόνοια, υγεία για όλους. Σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς (30/30), στο 80% του τελευταίου μισθού, στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άνδρες. Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και Ε.Ε.

Οι εξαγγελίες της κυβέρνησης δεν έχουν καμιά σχέση με τα σύγχρονα μορφωτικά λαϊκά δικαιώματα

Οι πρόσφατες εξαγγελίες της κυβέρνησης της Ν.Δ. για την "αναμόρφωση" του Λυκείου και τις αλλαγές στο σύστημα πρόσβασης των μαθητών σε ΑΕΙ-ΤΕΙ υπηρετούν την προσαρμογή της Παιδείας στις ανάγκες του καπιταλισμού, την ένταση των ταξικών φραγμών για τα παιδιά της εργατικής τάξης. Ο περιβόητος "διάλογός" τους, δεν είναι τίποτα άλλο από το "καρότο" για το "μαστίγιο" της αντιεκπαιδευτικής τους πολιτικής.

Συναδέλφισσα-συνάδελφε

Την ίδια στιγμή που η εργατική τάξη, οι εκπαιδευτικοί, όλοι οι εργαζόμενοι δέχονται μια σφοδρή και εφ' όλης της ύλης επίθεση, την ίδια στιγμή, οι καρεκλοκένταυροι της εργατικής αριστοκρατίας, ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ αλλά και ΔΟΕ- ΟΛΜΕ, όχι μόνο δεν οργανώνουν τη σύγκρουση με το κεφάλαιο αλλά κάνουν και πλάτες για να περάσει η αντιλαϊκή-αντικαπιταλιστική πολιτική, στηρίζουν την πολιτική της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

- ΓΣΕΕ και ΣΕΒ με εργαλείο τον "κοινωνικό διάλογο" και τον "κοινωνικό εταιρισμό" συμφώνησαν (Φλεβάρης 2009) σε 11 "σημεία σύγκλισης", για την αντιμετώπιση της κρίσης, όπως:
- αύξηση 0,66€ την ημέρα, μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών, μείωση της φορολογίας για τις επιχειρήσεις, ελαστικές σχέσεις εργασίας κ.ά.
- ΔΟΕ-ΟΛΜΕ ως προς τον προσανατολισμό τους κινήθηκαν στην ίδια ρότα, μάλιστα για την χρονιά που πέρασε και σε **συνθήκες κρίσης δεν κήρυξαν αυτοτελώς ούτε μια μέρα απεργίας!** Ειδικότερα η ΔΟΕ με απόφαση των ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ συμμετέχει στον προαποφασισμένο "διάλογο" της απάτης, της ενσωμάτωσης και της υποταγής, ενώ και η ΟΛΜΕ είναι "εντός των τειχών" του διαλόγου αφού συμμετέχει στο "διμερή διάλογο" αλλά όχι στον "πολυμερή"!

**ΠΑΜΕ ισχυρό-Αντεπίθεση
Η απάντηση στην καπιταλιστική κρίση!**

Καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες!

Στη διετία που πέρασε από τα προηγούμενα συνέδρια των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ η κατάσταση στο κίνημα των εκπαιδευτικών χειροτέρευσε. Στη ΔΟΕ η πλειοψηφία που "κάνει κουμάντο" και παίρνει τις αποφάσεις είναι η ΠΑΣΚ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ενώ στην ΟΛΜΕ "κουμανταδόροι" και συνδικαλιστική εξουσία είναι η ΠΑΣΚ - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ (παλιότερα ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ). Οι παρατάξεις που συγκροτούν τις ηγεσίες σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ όχι μόνο δεν αμφισβήτησαν την ουσία της αντιλαϊκής-αντιεκπαιδευτικής πολιτικής αλλά συναίνεσαν και στην υλοποίησή της.

Δεν υπάρχει πλειοψηφική απόφαση σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ από το 1997 που να μη διαμορφώθηκε από αυτές τις δυνάμεις.

Αυτοί είναι σήμερα η ΔΟΕ και η ΟΛΜΕ! Αυτοί ευθύνονται για την κατάντια του εκπαιδευτικού κινήματος σήμερα!

ΔΟΕ και ΟΛΜΕ

- Βρίσκονται απέναντι στα συμφέροντα της εργατικής, της λαϊκής οικογένειας γιατί αποδέχονται τη συνύπαρξη δημόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευσης, την επιχειρηματική δράση στο χώρο της Παιδείας.
- Στηρίζουν την "ταξικότητα στην εκπαίδευση", αποδέχονται και αναπαράγουν το διαχωρισμό γενικής-τεχνικής εκπαίδευσης, παιδιών που "παίρνουν" και παιδιών που δεν "παίρνουν τα γράμματα" και έτσι αντί για κατάργηση του διπλού ανισότιμου σχολικού δικτύου ΓΕΛ-ΕΠΑΛ/ΕΠΑΣ καλλιεργούν αυταπάτες για "ισοτιμία γενικής-τεχνικής εκπαίδευσης".
- Βρίσκονται απέναντι στα συμφέροντα των ωρομισθίων και των αναπληρωτών γιατί αντί για κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ διεκδικούν "διορισμό μετά από 18μήνες προϋπηρεσίας ως συμβασιούχος".

Όχι άλλος χρόνος χαμένος

- Απομόνωσε τις σημερινές πλειοψηφικές ηγεσίες σε ΔΟΕ - ΟΛΜΕ
- Αποδυνάμωσε τον κυβερνητικό - εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΔΑΚΕ - ΠΑΣΚ. Είναι τα δεκανίκια του συστήματος. Η ΔΑΚΕ είναι η κυβερνητική παράταξη, είναι το φερέφωνο της κυβερνητικής πολιτικής. Αν βγει ενισχυμένη από τις αρχαιρεσίες, ένα μήνυμα θα περάσει: να δυναμώσει η κυβερνητική επίθεση στα λαϊκά δικαιώματα. Η ΠΑΣΚ έχει την ίδια πολιτική, την ίδια στρατηγική επιλογή με τη ΔΑΚΕ. Είναι μια από τα ίδια! Δοκιμάστηκε επανειλημμένα και ως κυβερνητική και ως "αντιπολιτευόμενη" παράταξη.
- Γύρισε την πλάτη σε όλο το φάσμα του ομορτισμού, του καιροσκοπισμού, στις ηγεσίες των ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ. Είναι τα αναχώματα, είναι συμπληρωματικές δυνάμεις του συναινετικού-κυβερνητικού συνδικαλισμού. Είναι οι δυνάμεις που εμφανίζουν το χώρο της Εκπαίδευσης ως δήθεν πρωτοπορία του κινήματος και που στην ουσία εγκλωβίζουν το ριζοσπαστισμό του κινήματος και της νεολαίας στα όρια της ανοχής του συστήματος. Είναι οι δυνάμεις που δε δίστασαν να εκθειάσουν το "κίνημα της κουκούλας" ως το "νέο κίνημα", ως το "νέο αγωνιστικό υποκείμενο". Οι αγωνιστές και οι επαναστάτες δεν έχουν ανάγκη από κουκούλες. Πάλευαν και παλεύουν με φανερό και καθαρό το πρόσωπο.

Το λέμε καθαρά. Όσο η εξουσία, τα συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, θα βρίσκονται στα χέρια της αστικής τάξης και των μονοπωλίων, η παιδεία όπως και κάθε άλλο κοινωνικό δικαίωμα θα αποτελεί προνόμιο των λίγων.

Μπορούμε! Υπάρχει κι άλλος δρόμος!

Ο δρόμος της ταξικής πάλης για την υπεράσπιση και διεύρυνση των λαϊκών κατακτήσεων, για την ικανοποίηση των σύγχρονων μορφωτικών λαϊκών αναγκών, ο δρόμος των ριζικών αλλαγών στο επίπεδο της οικονομίας και της κοινωνίας. Η συμμαχία της εργατικής τάξης με τα άλλα λαϊκά στρώματα κατά των μονοπωλίων και της Ε.Ε.

Όλοι οι κλάδοι, όλοι οι εργαζόμενοι μαζί. Με ταξική ενότητα και αλληλεγγύη, για την ανασύνταξη του εργατικού-εκπαιδευτικού κινήματος, **για την ανατροπή της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.**

Αντεπίθεση με ισχυρό ΠΑΜΕ.

Για τον εκπαιδευτικό, την Παιδεία και την κοινωνία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.



Άκουσε τώρα το ΠΑΜΕ!

Οι εκλογές για την ανάδειξη των νέων Δ.Σ. σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ είναι εξαιρετικά κρίσιμες. Από την ψήφο σου θα εξαρτηθεί τι συνδικαλιστικές ηγεσίες θα έχουμε τα δυο επόμενα χρόνια. Για αυτό:

Δώσε δύναμη στο Π.Α.ΜΕ. Ενίσχυσε τα ψηφοδέλτια συνεργασίας και αγωνιστικής συσπείρωσης που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ.

Σκέψου! Έρχεται μπόρα, έρχεται οδοστρωτήρας. Βρίσκεσαι στο μάτι του κυκλώνα της καπιταλιστικής κρίσης.

Πάρε τα μέτρα σου!

Η ισχυροποίηση του Π.Α.ΜΕ. δεν αφορά στενά μόνο το ίδιο.

Είναι συμφέρον όλων των εργαζομένων, όλων των εκπαιδευτικών. Δεν υπήρξε μικρός ή μεγάλος αγώνας από τον οποίο να απουσίαζε. Στο σύνολό τους οι λαϊκές κατακτήσεις φέρνουν τη σφραγίδα του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Ισχυρό Π.Α.ΜΕ. σημαίνει ότι ο μισθωτός, ο εκπαιδευτικός, θα έχει ένα γερό αποκούμπι για την οργάνωση της πάλης του, για να διεκδικήσει όλα αυτά που παράγει και όλα αυτά που του ανήκουν.

Ισχυρό Π.Α.ΜΕ. σημαίνει χτίζουμε την ενότητα της εργατικής τάξης με βάση τα δικά της ταξικά συμφέροντα, δυναμώνουμε τη συμμαχία της με τα άλλα καταπιεζόμενα λαϊκά στρώματα, δημιουργούμε όρους και προϋποθέσεις νικηφόρας αντεπίθεσης.

Κάνε το βήμα. Αξιοποίησε τις εκλογές για τα συνέδρια ΔΟΕ - ΟΛΜΕ.

- Άλλαξε τους συσχετισμούς
- Ισχυροποίησε το Π.Α.ΜΕ.
- Καταψήφισε τις δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου

Στις ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ στις 7 του Ιούνη

Συνέχισε με τον ίδιο βηματισμό, καταδίκασε την Ε.Ε. του ιμπεριαλισμού, του κεφαλαίου, του αντικομμουνισμού, των πολέμων, της οικολογικής καταστροφής, της καταστολής, του ρατσισμού και της ξενοφοβίας.

Τιμώρησε τα κόμματα που υπηρετούν την ευρωυποταγή και την Ε.Ε.

Δώσε ψήφο απειθαρχίας και ανυπακοής.

Η Ε.Ε. πιο αντιλαϊκή γίνεται, καλύτερη όχι!



δεν τους φοβόμαστε!



τους παλεύουμε!



θα τους νικήσουμε!

ΠΑΜΕ

Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο

Πανελλαδική Γραμματεία Εκπαιδευτικών